



▶伊高沙托尼有信心可為傑志再捷。

**實力強勁** 雖然傑志新中鋒金信煜還未辦妥工作證，今晚6時在旺角大球場上演的港超聯賽未能候命，但另一新鋒將伊高沙托尼上場成功開齋，豪言入球和助攻陸續有來。傑志乘着今年聯賽3戰全勝贈「17隻光蛋」這強勢，有力大勝近況差勁的疲兵香港U23，重登榜首。

大公報記者 黃智佳



▶大埔球員雷仙奴(右)與南區的鞠盈智力爭球。香港足球總會提供

# 今年聯賽全勝兼入17球 傑志勇銳料大破香港U23

34歲的韓國中鋒金信煜已跟隨傑志操練逾一周，可惜申領工作證的程序還未完成，連同累積5面黃牌而「坐波監」的羅拔圖一起未能上陣。幸好，中場基爾頓和守將羅梓駿皆停賽期滿復出，日前加盟的羅素則有機會上演「處子」戰，而且在冬季轉會市場重投的巴西鋒將伊高沙托尼，上仗藉着12碼攻入回歸港超後首球，足證逐漸「上力」。

## 伊高沙托尼：入球續來

前香港足球先生伊高沙托尼坦言，加盟首兩仗僅後備上陣，最近兩仗獲正選上陣機會，個人狀態及跟隊友的默契越來越好，在場上越踢越舒適，入球和助攻將會陸續有來。金信煜加盟令傑志鋒線更見人才濟濟，伊高沙托尼強調調動內部競爭激烈實屬正常，反而可以提醒自己在訓練和比賽更要加倍努力，目標是率隊勝出每一仗。

踏入2023年，傑志在聯賽3戰全勝外，合共攻入17球兼保持清白之身，勇態可見一斑。相反，香港U23近期在各條戰線6連敗，合共失掉16球，而且今仗是近9天的第3場賽事，相比有一周時間備戰的傑志，體力上難免吃虧，故傑志今仗若能在早段撕破香港U23防線，再大勝一場重返「一哥」位置並不足為奇。

同日另外兩場聯賽，深水埗下午3時在深水埗運動場迎戰晉峰。流浪亦於下午3時在斧山道運動場硬撼東方。

至於昨天兩場聯賽賽果，理文在易帥後的第一擊，於將軍澳運動場以2：1擊敗港會，憑着較佳的對賽成績而再度壓過傑志重上榜首。另一仗，大埔在大埔運動場憑着陳曉鋒和雷仙奴的入球，以2：0擊敗南區，錄得本季聯賽首場主場勝仗。

## 港超聯賽今天賽程

開賽時間	對賽球隊	場地
下午3時	深水埗對晉峰▲ 流浪對東方	深水埗運動場 斧山道運動場
晚上6時	傑志對香港U23	旺角大球場

註：▲港台電視32直播

# 江旻憓世盃分站入次圈



▶江旻憓(右)順利首圈出線。

【大公報訊】記者黃智佳報道：香港女子重劍隊、女子花劍隊及男、女子佩劍隊，目前分別在西班牙、意大利、波蘭及烏茲別克出戰，其中江旻憓昨天於西班牙巴塞羅拿舉行的女重世界盃分站，首圈以15：12輕取法國劍手高昆茵，晉級次圈。

由於余緒妍、連翊希等隊友都在預賽出局，直入正賽的江旻憓要孤身作戰。這名世界排名第3位的本港高手昨對高昆茵，甫開賽已經取得領先優勢，雖然中段一度被追近，但最終仍以15：12勝出，次圈將對格魯吉亞的古瑪蘇娃。

男佩方面，何思朗昨在波蘭華沙舉行的世盃首圈以11：15不敵埃及的莫達斯而出局。以歐倩瑩為首的港女佩隊，於烏茲別克塔什干出戰世盃，但她們未能躋身正賽。女花則有新星陳諾思突圍而出，躋身周日在意大利都靈舉行的大獎賽正賽。

## 杜凱琹挑戰賽鎖定女單獎牌

【大公報訊】記者黃智佳報道：中國香港的杜凱琹昨天於世界乒乓球職業聯盟安曼挑戰賽女單8強，以局數3：1擊敗盧森堡老将倪夏蓮，躋身4強而鎖定獎牌。另外，杜凱琹昨夥拍朱成竹在女雙4強以1：3不敵中國台北的鄭怡靜／李昱淳，在沒有季軍戰下，並列銅牌。

女單世界排名第9位的杜凱琹，在前天的16強以3：2險勝隊友李皓晴，昨遇上59歲的倪夏蓮，杜凱琹先贏兩局。雖然倪夏蓮追回一局，但杜凱琹在第四局再下一城而出線，準決賽將對摩納哥的楊曉欣，雙方之前4次碰頭各贏兩次。

另外，杜凱琹前天夥拍朱成竹在女雙8強以直落3局淘汰約旦組合，昨以1：3敗給鄭怡靜／李昱淳，無緣決賽。



▲杜凱琹狀態理想。

資料圖片

# 吳易昺首闖巡迴賽準決賽

【大公報訊】據新華社報道：當地時間10日，在男子職業網球協會(ATP)250巡迴賽美國達拉斯站男單第3圈比賽中，中國選手吳易昺以6：3、6：4戰勝法國選手馬納里諾，職業生涯首次晉級ATP巡迴賽4強。

## 世界排名升至第83位

憑着這場勝利，吳易昺成為潘兵之後首位闖入ATP巡迴賽4強的中國大陸球員，後者曾在1995年的首爾公開賽中打入準決賽。若能在準決賽中戰勝世界排名第8的本土選手費列斯，吳易昺將創造中國大陸球員在ATP巡迴賽上的最好成績。



本場比賽過後，吳易昺的男單即時排名升至世界第83位。展望準決賽，吳易昺表示：「對陣(世界)排名前10位的球員肯定是很艱難的，況且他(費列斯)還是主場作戰。我會努力打出最好的水平，享受其中。我希望(準決賽)能比今天打得更放鬆。」

▲吳易昺在賽事中發揮出色。資料圖片

# 方耀慶男子三級跳遠稱王

【大公報訊】據新華社報道：中國田徑協會消息，2023亞洲室內田徑錦標賽10日在哈薩克首都阿斯塔納閉幕。首日比賽中，中國收穫1金1銀1銅，其中方耀慶獲得男子三級跳遠冠軍，並刷新個人最好成績。

首個比賽日共產生5枚金牌，在男子三級跳遠決賽中，26歲的方耀慶憑着第2跳17米20的成績佔據領先位置，同時刷新了個人最好成績。整場比賽中，方耀慶是唯一突破17米的選手，最後3輪他全部選擇免跳，最終以17米20輕鬆奪冠。另一位中國選手栗文排名第4，成績是16米68。

女子3000米比賽中，中國的何巫呷以9分03秒43的成績摘得銀牌。男子鉛球比賽中，中國的陳小冬以18米85收穫銅牌。

此次亞洲室內田徑錦標賽為期3天。中國派出了「00後」超過半數的年輕陣容參賽，旨在鍛煉隊伍，為大賽積累經驗。



▲方耀慶輕鬆力壓群雄奪勝。資料圖片

# 傑運選舉公布候選名單

【大公報訊】中國香港體育協會暨奧林匹克委員會昨天公布國泰2022年度香港傑出運動員選舉候選運動員名單，市民即日起至3月12日可在網上投票，選出心目中的傑出運動員，表揚一眾努力不懈、永不言敗的香港健兒。

經過一個月的提名期，傑運選舉共收到96個提名，當中傑出男運動員候選名單包括劍擊的張家朗、乒乓球的黃鎮廷、體操的石偉雄等，傑出女運動員候選名單則有游泳的何詩蓓、空手道的劉慕裳、劍擊的江旻憓等。

港協暨奧委會會長霍震霆昨出席公布候選名單記者會，他在致辭時表示：「本屆的提名較去年增加接近一半，獲提名的運動員總數超過340位，當中都有不少是新面孔，實在令人鼓舞。我期望本屆的香港傑出運動員選舉能承接近年的運動熱潮，有更多市民積極參與投票，因為你們的每一票絕對是對香港運動員的支持。」

## 投票有機會贏豐富獎品

即日起至下月12日，市民可透過傑運選舉網頁(https://sportstar2022.hkolympic.org/zh/)參加公眾投票(每人限投票一次)。為鼓勵市民參與，每位成功投票人士均會自動參加幸運大抽獎，有機會贏取總值超過16萬元的豐富獎品。本年度傑運選舉設有4個組別獎項，包括香港傑出男運動員、香港傑出女運動員、香港最佳運動組合及香港最佳運動隊伍，選舉結果將於4月18日在香港會展舉行的頒獎禮中揭曉。



▲霍震霆(左五)昨出席傑運選舉候選運動員名單公布記者會。網絡圖片